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Svérázné řešení nekonečných diskuzí ohledně budoucího vzhledu náměstí nalezlo současné
vedení města: přes realitní agenturu se pokouší náměstí prodat. Vzhledem k tomu, že středeční
jednání zastupitelů bylo velmi dlouhé, nedostal se tento bod nakonec ani do diskuze - navíc se
řešily mnohem závažnější problémy, než je prodej samotného středu města do soukromých
rukou. Na přímou otázku po ukončení jednání nechtěl nikdo z dotazovaných reagovat,
nejčastěji s poukazem na únavu a namísto odpovědi dotyční většinou jen mávli rukou a
zahuhňali něco o Kocourkově. 

      

Přesto se několik vyjádření našemu redakčnímu mikrofonu zachytit podařilo. Zazněl názor, že
aspoň ušetříme dvě stě tisíc za architektonickou soutěž na vzhled náměstí, nebudeme muset
řešit možné poškození sklepení pod náměstí, vyřeší se i problém s nevzhlednou budovou s
obchůdky. Přestanou také půtky o tom, kdo z přípravy návrhů na nový vzhled náměstí vyždíme
nebo vyždímal nejvíce peněz. "O náměstí se bavíte?", zapojil se do neformální diskuze kuřáků
a kuřaček jeden obvykle velmi dobře informovaný občan-nezastupitel. "Copak tohle je nějaké
náměstí? Vždyť vlastně ani nemá pořádné jméno! A kdo to má pořád sekat? Pryč s tím, než se
to propadne do sklepa!", netajil se dotyčný svými radikálními názory.
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Dle neověřených informací se vedení města k tomuto kroku odhodlalo poté, co byla finálnězamítnuta možnost vybudovat na trávníku víceúčelovou tělocvičnu. Důvodem bylo stanoviskopamátkářů, které nesouhlasilo s výstavbou běžecké dráhy kolem zamýšlené tělocvičny, byť bytato byla navržena v architektonickém retrostylu. Tělocvična tak bude muset vzniknout jinde.  Redaktor tohoto webu také zavolal na uvedené telefonní číslo s úmyslně hloupým dotazem, zdase jedná o nabídku prodeje zábradlí nebo jen reklamního prostoru na něm. Po ujištění, že se seskutečně prodává celé náměstí, byl redaktor pozván na prohlídku předmětného prostranství.Požadovaná cena prý bude sdělena až na místě. (Neoficiálně hlasově příjemná realitní agentkasdělila, že o náměstí již projevil zájem jeden vysoce postavený politik z blízkého města, alebanka mu poté, co nedávno koupil další dům na hypotéku, odmítla dát další úvěr; také kvůlitomu, že kde nic není (rozuměj na náměstí), tam ani banka nic nesebere).  Předpokládám, že vedení města bude v této věci na nejbližším jednání interpelováno. O celézáležitosti budete nadále informováni.  david.odnoha@seznam.cz
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